           Kính thưa các vị đại biểu, các thầy cô giáo cùng toàn thể quý bậc phụ huynh kính mến.
 Thưa toàn thể các bạn học sinh thân mến!
Thời gian thấm thoát thoi đưa, mới hôm nào chúng ta cùng tề tựu về đây để khai giảng năm học mới, vậy mà bây giờ năm học đã kết thúc, chúng ta phải ngậm ngùi chia tay: Chia tay thầy cô giáo, chia tay bạn bè, trường lớp…Và đặc biệt đối với các anh chị lớp 5,các anh, các chị sắp phải xa mái trường này để tiếp tục cuộc hành trình của mình ở một ngôi trường mới.
Hôm nay, trong buổi lễ này, em xin đại diện cho toàn thể học sinh toàn trường và đặc biệt là học sinh khối lớp 4 xin kính dâng lên các thầy cô giáo những lời tri ân chân thành nhất.
Kính thưa các vị đại biểu, các thầy cô giáo, các bậc phụ huynh.
Thưa các bạn học sinh.
Từng ngày, từng ngày qua, bằng tất cả tình thương và trách nhiệm của mình, các thầy cô đã đặt cho chúng em một nền móng vững chắc, một hành trang quý giá, giúp chúng em vững bước tiến vào đời.
Trong suốt  4  năm học qua, được sự dìu dắt, dạy dỗ tận tuỵ của các thầy cô giáo, chúng em đã được học tập, rèn luyện, tu dưỡng và từng bước trưởng thành. Đã có những lúc chúng em chưa ngoan làm thầy cô phải buồn lòng, những lúc chúng em ham chơi không hiểu bài, không làm bài làm thầy cô phải vất vả, những lúc chúng em còn ngỗ nghịch vi phạm nội qui của trường lớp làm cho mái tóc thầy bạc đi...Và chúng em biết tất cả những lỗi lầm ấy đã được thầy cô uốn nắn, dạy dỗ bằng cả tấm lòng. Chúng em xin chân thành cảm ơn các thầy, các cô.
Và cũng trong buổi lễ tri ân này, em xin thay mặt cho học sinh khối lớp 1- 2-3-4 trường Tiểu học A An Bình, xin gửi những lời chúc tốt đẹp nhất đến các anh chị lớp 5, chúc các anh, các chị sẽ vững bước trên con đường mới. Chúng em xin hứa sẽ tiếp bước anh chị cố gắng học tập, rèn luyện để làm tấm gương sáng cho các em khối lớp dưới noi theo. Cuối cùng, thay mặt cho các bạn học sinh khối lớp 1, 2,3 4, em xin kính chúc quý vị đại biểu, các thầy cô giáo mạnh khoẻ; chúc các bậc phụ huynh luôn tự hào về những đứa con ngoan của mình. Chúc toàn thể các bạn học sinh hưởng một mùa hè thật ý nghĩa ! Em xin chân thành cảm ơn !
